
 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                     
 

 

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ   ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ   ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ   ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ   για 
5ΝΘΗΜΕΡΗ   ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 

της  Α΄  ΛΥΚΕΙΟΥ  στην  ΚΑΣΤΟΡΙΑ  από  06/03/2024 έως και 10/03/2024 
 
 Ο  Διευθυντής  Καπεντζώνης  Ανδρέας  του  Γενικού  Λυκείου  Κανήθου,  
 

Προκηρύσσει 
 

εκδήλωση  ενδιαφέροντος  για  τη  διοργάνωση  εκπαιδευτικής  5νθήμερης εκδρομής  των 
Πολιτιστικών   Προγραμμάτων  της  Α΄ Λυκείου  στην  Καστοριά   και  απευθύνεται  στα 
Τουριστικά  Γραφεία που θα επιθυμούσαν  να  καταθέσουν  προσφορές.  

Στην εκπαιδευτική  5νθήμερη  εκδρομή - επίσκεψη, που θα πραγματοποιηθεί  από  
τις  6  Μαρτίου 2024  έως  και  10  Μαρτίου  2024, προβλέπεται  να  συμμετάσχουν  60 
μαθητές/  /τριες  και  4 συνοδοί καθηγητές. 

 

 Το αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής ορίζεται ως εξής: 

 1η ΗΜΕΡΑ ( Τετάρτη  06/03/2024 ) 
Αναχώρηση με λεωφορείο από  Χαλκίδα στις 06:00 
Άφιξη στις 12:00 στην Βεργίνα  (Αρχαιολογικό χώρο) με  ενδιάμεσες  στάσεις 
ξεκούρασης (καφέ, σνακ)  διάρκειας 20 λεπτών στην Λαμία  και στον  Κορινό  
Κατερίνης  
Αναχώρηση στις  14:00 από    Βεργίνα  για  Άγιο  Νικόλαο  Νάουσας για φαγητό. 
Άφιξη στις 14:15  έως  15:30  παραμονή  για φαγητό. 
Αναχώρηση για  Καστοριά  και άφιξη  στο  Ξενοδοχείο στις 17:00.  Τακτοποίηση στα  
δωμάτια  και έξοδος  για απογευματινή  ξενάγηση.    
Αναχώρηση στις 20:00  από το ξενοδοχείο για δείπνο στην πόλη της Καστοριάς. 
22:00 επιστροφή στο ξενοδοχείο  

 
 2η ΗΜΕΡΑ (  Πέμπτη  07/03/2024 ) 

Αναχώρηση στις 08:30 με  το λεωφορείο από το ξενοδοχείο με προορισμό τον 
Άγιο  Αχίλλειο – Πρέσπες. 
Άφιξη  09:45  στον  Άγιο  Αχίλλειο.  Περιήγηση – στάση  ξεκούρασης. 
Αναχώρηση  για  Φλώρινα  στις  11:30. 
Άφιξη  στην  Φλώρινα  στις  13:00 
Παραμονή  για  ξενάγηση  και φαγητό.  
Αναχώρηση  στις  15:00  για  Νυμφαίο. 
Άφιξη στις 16:00.  Περιήγηση στον οικισμό 
Αναχώρηση  στις  17:30   για  Καστοριά 
Άφιξη  στην  Καστοριά  στις 18:45. Ξεκούραση  στο  Ξενοδοχείο. 
Αναχώρηση στις 20:00  από το ξενοδοχείο για δείπνο στην πόλη της Καστοριάς. 
22:00 επιστροφή στο ξενοδοχείο. 

-   
 3η ΗΜΕΡΑ ( Παρασκευή  08/03/2024 ) 

Αναχώρηση 08:45 για την πόλη  της  Καστοριάς για να επιβιβασθούμε  σε ναυλωμένο  
πλοιάριο για πλωτή  περιήγηση – ξενάγηση. 
Μεταφορά   με το πλοιάριο  στο  Σπήλαιο του Δράκου,  την Εκκλησία της  
Μαυριωτίσσης, στον  Παλαιολιθικό  οικισμό  στο Δισπηλιό  και  τέλος  αποβίβαση  στην 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ    ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ-ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

ΠΕΡ/ΚΗ  Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ  ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

Δ/ΝΣΗ  Δ/ΘΜΙΑΣ  ΕΚΠ/ΣΗΣ  Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ  
ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΑΝΗΘΟΥ 

Ταχ. Δ/νση    : Αμπελακίων – Κάνηθος – Χαλκίδα 34100  
Τηλ. &  FAX  : 22210 - 81271 
Πληροφορίες : Καπεντζώνης   Ανδρέας 
e – mail :        mail@lyk-kanith.eyv.sch.gr 
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περιοχή  στο Ντολτσό  για επίσκεψη  ξενάγηση  στο Λαογραφικό Μουσείο. Τα ανωτέρω  
έως το μεσημέρι  14:15.  
Αναχώρηση  για φαγητό εκτός πόλεως με το λεωφορείο από  Ντολτσό. 
Αναχώρηση στις 16:00  για επίσκεψη σε Βιοτεχνία – επεξεργασίας και κατασκευής 
γουναρικών – δερμάτινων. 
Επιστροφή  στις 17:50  στο  Ξενοδοχείο για ξεκούραση. 
Αναχώρηση στις 20:00  από το ξενοδοχείο για δείπνο στην πόλη της Καστοριάς. 
22:00 επιστροφή στο ξενοδοχείο  
( Η ανωτέρω σειρά μπορεί να διαφοροποιηθεί αναλόγως των δεδομένων ). 

 

 4η ΗΜΕΡΑ ( Σάββατο  09/03/2024 ) 

Αναχώρηση στις 08:15 με λεωφορείο από το ξενοδοχείο για  Ιωάννινα  με πρώτο 
προορισμό το  Μουσείο  Βρέλλη  έξω από την πόλη των  Ιωαννίνων 
Άφιξη στις 11:00  και παραμονή  για ξενάγηση στο Σπήλαιο  Περάματος 
Αναχώρηση στις 12:30  για το  νησί  τα  λίμνης. 
Άφιξη  στις  13:00  και ξενάγηση στο  Μουσείο  Αλή Πασά.  
Αναχώρηση στις 14:15  για  Ιωάννινα 
Αναχώρηση  14:30  για  Μέτσοβο. 
Άφιξη  15:15  στο Μέτσοβο – περιήγηση στον  οικισμό – παραμονή  για  φαγητό. 
Αναχώρηση  στις 17:00  για την πόλη  της Καστοριάς 
Άφιξη στο Ξενοδοχείο – ξεκούραση. 
Αναχώρηση 21:00  για φαγητό. 
Επιστροφή  στο Ξενοδοχείο. 
 

 5η ΗΜΕΡΑ ( Κυριακή  10/03/2024 ) 

Αναχώρηση στις 08:30 με λεωφορείο από το ξενοδοχείο για επιστροφή στην  Χαλκίδα  
με πρώτο προορισμό το Ενυδρείο  έξω από την πόλη της Καστοριάς. 
Άφιξη στις 09:00  και παραμονή  για ξενάγηση. 
Αναχώρηση στις 10:30  για τα Μετέωρα. 
Άφιξη  12:45 και επίσκεψη –  ξενάγηση σε Μοναστήρι. 
Αναχώρηση  στις 14:00  για την πόλη  των  Τρικάλων 
Άφιξη και παραμονή  έως 16:45  για φαγητό – περιήγηση. 
Αναχώρηση  για  Χαλκίδα   και ενδιάμεσο  σταθμό  στην Λαμία για  ολιγόλεπτη στάση.  
Επιστροφή  στην  Χαλκίδα  στις  22:00 

 

Η προσφορά θα πρέπει να εξασφαλίζει τα παρακάτω :  

1. Ένα τουριστικό  λεωφορείο  (τριαξονικό)  64  θέσεων και όχι (02)  Τουριστικά   
λεωφορεία για λειτουργικότητα και μείωση κόστους. Θα πρέπει να είναι  
συνεχώς   στη  διάθεση  των  μαθητών  για  τις  μετακινήσεις  τους  από  Χαλκίδα 
για  Καστοριά  με όλους τους  ενδιάμεσους  προορισμούς, καθώς  και τις  
επισκέψεις  στην  ευρύτερη  περιοχή  σύμφωνα  με  το  ανωτέρω πρόγραμμα,  
ελεγμένα  από  το ΚΤΕΟ, με  όλα τα έγγραφα  καταλληλότητας  οχήματος, ελαστικά 
σε καλή  κατάσταση, επαγγελματική  άδεια  οδήγησης,  πλήρως  κλιματιζόμενα  
κλπ.,  καθώς  και  να πληρούν  όλες τις προϋποθέσεις  ασφάλειας  για  τη  
μετακίνηση  μαθητών ( ζώνες ασφάλειας,  έμπειροι οδηγοί κλπ.) και τήρηση των 
πρωτοκόλλων  για τον  Covid-19 όπως  αυτά  έχουν διαμορφωθεί  ή  θα  
διαμορφωθούν από τη πολιτεία. 

2.  Διαμονή  σε  Ξενοδοχείο (3* ή 3* superior  ή  4*),  οπωσδήποτε  μέσα  στη  
πόλη  της Καστοριάς ( παραλίμνιο κατά προτεραιότητα ),  σε  εγγύτητα  με  το 
κέντρο   της πόλης. Το  συγκεκριμένο  στοιχείο  είναι  άκρως  σημαντικό   και  
απολύτως  καθοριστικό  δεδομένο  για  την επιλογή καθώς θα υπάρχουν  
ξεναγήσεις πεζή.   Θα  πρέπει να περιλαμβάνει  πρωινό, τα  δε  δωμάτια  να είναι  
Δίκλινα  ή  Τρίκλινα  για τους μαθητές και  Μονόκλινα  για τους συνοδούς καθηγητές,  

χωρίς  να είναι  οι  μαθητές  στα  Τρίκλινα  σε ράντζα. Επιπλέον  κρίνεται  αναγκαίο  
όλα τα δωμάτια να είναι – αν είναι εφικτό – στον ίδιο όροφο στο ξενοδοχείο..  

3.   Υποχρεωτική   Ασφάλιση  Ευθύνης  Διοργανωτή,  όπως ορίζει  η  κείμενη  
νομοθεσία, καθώς   και  πρόσθετη προαιρετική  ασφάλιση για περίπτωση  
ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή   ή  συνοδού καθηγητή. 

4.   Επιστροφή του ποσού συμμετοχής στην εκδρομή μαθητή σε περίπτωση που – 



για λόγους  ανωτέρας βίας ή ασθένειας – ματαιωθεί  η συμμετοχή του. 

5.   Πρόβλεψη για την πληρωμή μειωμένης τιμής ή και καθόλου, σε άπορους 
μαθητές. 

6.   Αποδοχή  από μέρους του πρακτορείου  ποινικής  ρήτρας, σε  περίπτωση  
αθέτησης των  όρων του συμβολαίου (εγγυητική επιστολή), με  ποσό που θα 
καθοριστεί από το Σχολείο. 

7. 'Όποια  άλλη  δωρεάν  παροχή  θα  συνεκτιμηθεί   υπέρ του πρακτορείου,  
λαμβάνοντας υπόψη ότι στην εκδρομή θα λάβουν μέρος Τρίδυμα (3 αγόρια) και 4 
Δίδυμα. 

8.  Να μην συμπεριληφθεί  τιμή  για  φαγητό ( δείπνο ) στο  Ξενοδοχείο. 

9. Πιθανή πρόταση για τιμή ξεχωριστή  για το σύνολο των εκπαιδευτικών επισκέψεων 
δύναται  να συνεκτιμηθεί.  
 

Για τις  παραπάνω  υπηρεσίες ζητείται  η  Τελική συνολική  τιμή  με  ΦΠΑ  της 
εκδρομής  αλλά  και  η  επιβάρυνση  ανά  μαθητή  χωριστά,  με  ειδική   αναφορά  για 

πιθανότητα  μειωμένης  τιμής  σε  μαθητές πολύτεκνων  οικογενειών, ανέργων  και 
γενικότερα  ευαίσθητων   κοινωνικών  ομάδων  ή  και μη πληρωμής.  

 

 Με την προσφορά θα κατατεθεί  απαραίτητα  από  το ταξιδιωτικό  γραφείο: 
 

 Υπεύθυνη δήλωση κατοχής του ειδικού σήματος λειτουργίας τουριστικού γραφείου, το 
οποίο  πρέπει  να  βρίσκεται  σε  ισχύ.  
 Τα στοιχεία  των λεωφορείων  που  θα χρησιμοποιηθούν  (έτος κατασκευής, τύπος, 
αγορά καινούργιο  ή  μεταχειρισμένο, κλπ)  και  αν  είναι  ιδιοκτησίας του Ταξιδιωτικού 
Γραφείου που αποστέλλει την προσφορά. 

1. σε  περίπτωση που  είναι  κάποιου  άλλου  συνεργαζόμενου  Γραφείου, να 
αναφέρεται       εκτός των  ανωτέρω  ζητουμένων  στοιχείων  και  το  όνομα  του 
Πρακτορείου  και  του  Ιδιοκτήτη  καθώς  και  τα προβλεπόμενα  έγγραφα  που 
πιστοποιούν  ότι  λειτουργεί  σύμφωνα  με τις  ισχύουσες διατάξεις. 
 

 Τα  ενδιαφερόμενα  πρακτορεία  καλούνται  να υποβάλουν  σε κλειστούς  φακέλους  

και  όχι  με  FAX  ή  e-mail ( μέσω αποστολής κωδικού ), στη  Διεύθυνση  του Λυκείου  

τις  σφραγισμένες προσφορές, το  αργότερο  μέχρι την  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  19/01/2024   και   

ώρα 10:00, στις  οποίες  θα απαντούν  επακριβώς  στα ζητούμενα,  θα περιγράφουν   

αναλυτικά  όλες τις προσφερόμενες  υπηρεσίες, σύμφωνες  με  τη σχετική νομοθεσία.  
 

 Προσφορά  που δεν θα καλύπτει  επακριβώς  τις  ζητούμενες  λεπτομέρειες  θα  

απορριφθεί  άμεσα. 

  Η   αποσφράγιση  όλων  των  προσφορών   θα  γίνει  από  την  αρμόδια   

Επιτροπή  Ελέγχου  την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  19/01/2024  στο Γραφείο  του  Διευθυντή   

του  ΓΕΛ  ΚΑΝΗΘΟΥ   και  ώρα  13:00. 

 

 
                                                 

-   Ο   - 
Δ Ι Ε Υ Θ Υ Ν Τ Η Σ 

 
 

ΚΑΠΕΝΤΖΩΝΗΣ   ΑΝΔΡΕΑΣ 
ΠΕ 11 
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